
 

FONDAZIONE DON GIOVANNI ZANANDREA - Onlus 

44042 CENTO (FE) – Via G. Baruffaldi, 2/b 

 

ESTRATTO DEL VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI 

AMMINISTRAZIONE 

 

Il giorno 23 settembre 2022 alle ore 18:30 presso la sede della Fondazione Don Giovanni 

Zanandrea - Onlus, si è riunito il Consiglio di Amministrazione sotto la Presidenza del Sig. Giorgio 

Bonzagni. 

Alla seduta sono intervenuti i seguenti Signori:       

           

 1  –   BONZAGNI  GIORGIO - Presidente 

 2  –   BALBONI MICHELE - Consigliere 

 3  –   CEVOLANI MAURIZIO - Consigliere 

4  –   DELOGU  DALILA - Consigliere 

5  –   LEPROTTI MIRCO - Consigliere 

6  –   MAZZONI IVAN - Consigliere 

 

 

Assiste alla seduta la Segretaria dell’Ente, sig.ra Vania Cavicchi che provvede alla stesura del 

presente verbale. È presente il Direttore Dott. Enrico Taddia. 

    

Il Presidente, riconosciuta valida la seduta, dichiara aperta la discussione sugli oggetti iscritti 

all’ordine del giorno. 

 

                                         ============================== 

(Omissis) 

 

OGGETTO N. 09  – Presentazione della sig.ra Domenica Giuliano per la candidatura a Socia: 

delibere inerenti e conseguenti 

 

 

Il Presidente riporta al Consiglio la richiesta di ammissione a Socia e la eventuale disponibilità alla 

candidatura di consigliere in seno alla compagine associativa, per competenze e capacità, della Sig.ra 

Domenica Giuliano Il Presidente ricorda infatti ai membri del Consiglio la necessità di nominare un 

nuovo consigliere che possa occupare il posto vacante all’interno dell’organo amministrativo in 

seguito al decesso prematuro della sig.ra Monti Laura. 

 

Il Consiglio, dopo una breve ma esauriente discussione, all’unanimità 

 

DELIBERA 

 

− Di accettare all’unanimità la candidatura della sig.ra Domenica Giuliano quale Socia della 

Fondazione don Giovanni Zanandrea onlus e contestualmente membro del Consiglio di 



Amministrazione la cui nomina dovrà essere ratificata dalla prossima Assemblea Soci 

Ordinaria. 

 

Visti i risultati il Consiglio di Amministrazione 

 

NOMINA 

• CONSIGLIERE DELLA FONDAZIONE la sig.ra DOMENICA GIULIANO, nata a Catanzaro il 

12.10.1968 e residente a Castello D’Argile (Bo) in Via Aldo Moro n. 48, Codice Fiscale 

GLNDNC68R52C352B 

 

 

OGGETTO N. 10  – Nomina del Presidente e Vice - Presidente: eventuali delibere inerenti e 

conseguenti; 

 

Il Presidente apre la seduta richiamando la delibera dell’Assemblea dei Soci in data 6 maggio 2022 

e la comunicazione delle nomine del Sindaco PG. n. 47673 del 22.08.2022 con la quale sono stati 

designati – a norma del vigente Statuto – i componenti del Consiglio di Amministrazione che 

resterà in carica per il periodo 2022 – 2026. 

Il Presidente porge il benvenuto a tutti i nuovi consiglieri ai quali lascia la parola per una breve 

presentazione al termine della quale chiede ai presenti i nominativi di coloro che sono interessati a 

candidarsi in qualità di Presidente e Vice-Presidente. 

Tutti i consiglieri sottolineano che sarebbe importante e logicamente corretto che la Presidenza 

dell’Organo Amministrativo fosse assunta nuovamente dal sig. Bonzagni sia per l’importanza di 

garantire continuità sia per la sua conoscenza della Fondazione, del territorio e di tutto l’operato 

degli ultimi anni. 

Il Presidente illustra la situazione attuale soffermandosi brevemente sulle varie attività della 

Fondazione, sia principali che accessorie.  

Il Consiglio, dopo una breve ma esauriente discussione, procede alla nomina del Presidente   e 

Vice-Presidente. Non essendoci uno specifico regolamento per l’elezione, con voti espressi con 

alzata di mano, all’unanimità 

 

NOMINA 

 

• PRESIDENTE E LEGALE RAPPRESENTANTE DELLA FONDAZIONE il sig. Giorgio 

Bonzagni, nato a Cento (FE) il 27/04/1954, residente a Cento (FE) in Via L. Sarti n. 35, Codice 

Fiscale BNZGRG54D27C469H; 

• VICE-PRESIDENTE DELLA FONDAZIONE il sig. Maurizio Cevolani nato a Cento (FE) il 

03/01/1955 e residente a Cento in Dante Alighieri n. 21 int. 7, Codice Fiscale 

CVLMRZ55A03C469J 

 



Il Consiglio si congratula con i neo eletti.  
 

(Omissis) 

 

Firmato il Presidente e il Segretario 
. 

 

                                                                   Fondazione Don Giovanni Zanandrea – Onlus 
                                                                          Il Presidente e Legale Rappresentante 
                                                                                         Giorgio Bonzagni        
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